

华润集团致清华大学建校 110 周年贺信

万象皆春，紫荆花开，值此清华大学建校 110 周年之际，我和华润集团全体同仁向贵校全体师生员工和海内外校友致以最热烈的祝贺。

清华大学是一所具有光荣传统和历史的大学。从 1911 年的清华学堂到 21 世纪的清华大学，110 年来清华大学秉持“自强不息、厚德载物”的校训和“行胜于言”的校风，坚持“中西融汇、古今贯通、文理渗透”的办学风格，建成了世界一流水准的综合性研究型大学。清华人始终以国家至上，以人民为先，以育人为本，培养了大批德才兼备的优秀人才，为国家和民族实现“两个一百年”奋斗目标提供了有力支持，为国家发展和民族振兴做出了重要贡献。

华润与清华大学建立了良好的合作关系。华润集团与清华大学签署了战略合作协议，参与建设了苏世民学院并捐赠“苏世民学者”项目。围绕科技创新和科技成果转化，华润与深圳清华大学研究院成立了联合研究院。未来，希望我们双方的合作再上一个新台阶，共同服务国家创新驱动发展战略。

“只争朝夕，不负韶华”，清华大学和华润共同承载着中华民族进步和复兴的使命，在习近平新时代中国特色社会主义思想



主义思想的指引下，祝愿清华大学为国家、民族和人类的发展进步做出更大贡献！也祝清华大学全校师生和海内外校友生活幸福，再创佳绩！

华润（集团）有限公司

董事长 王祥明

二零二一年四月十六日